ВИДИ ЗЄДНАННЯ ПРОВІДНИКІВ
 1. Яка сила струму у резисторі, якщо на другій лампі 4 А? Визначити опір цієї ділянки кола
                  

               7 Ом              2Ом               4Ом

 2.   Визначити напругу на другій лампі, якщо на ділянці АВ, U=52B
  А                                                                    В

                28 В                    ?                    16 В                                      
   3.     Визначити напругу на ділянці АВ, якщо U1 = U2 = 5 B.
                                                              R1

             A                    R2                     B

                             

                                                                                                          

4. Сила струму в першому резисторі (попередня схема) 3А, амперметр показує 9 А. Визначити     силу струму у другій лампі.

5. Перший вольтметр показує 24В. Які покази амперметра і другого вольтметра?

                          6Ом          2Ом
       


                                      24В

     6.
Визначити опір ділянки кола між точками А і В.

       R1              R2

A                                          B                            

        R3             R4

7. Дві електричні лампи з опором 200 Ом і 300 Ом з’єднанні паралельно. Визначити силу струму в другій лампі, якщо в першій вона дорівнює  0,6 А.

8. Обчисліть опір електричного кола за схемою  
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=5 Ом
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=7 Ом                      
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=8 Ом

 
9. Яка сила струму у провіднику R2, якщо вольтметр показує 1, 8 В?
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                      [image: image10.png]


=5 Ом



                                  U=1,8B

10. Перший вольтметр показує 12 В. Які покази амперметра і другого вольтметра? 
                   6 Ом                2 Ом


                                                          

                            12В    
11. Два провідника ввімкнені паралельно. Що більше  їх загальний опір чи опір кожного з них?

12. У ту саму мережу вмикають різні побутові прилади: лампу, плитку, вентилятор. Чому через ці прилади проходить струм неоднакової сили?

13. Два провідника з опорами 5 і 20 Ом з’єднано паралельно і ввімкнено в коло з напругою 40 В. Визначити силу струму в кожному з них.

14. У різних металів в одиниці об’єму міститься різна кількість вільних електронів. Чи позначається ця відмінність на величині питомого опору металу? Чому?

15. Яка сила струму у нерозгалуженій ділянці кола? Лампа чи реостат має менший опір? У скільки разів? 

           


                               I=0,5A

                               I=1,5A


16. Опір другої лампи дорівнює 100 Ом . Обчислити опір першої лампи  

та силу струму у колі ламп. 
                   1

              


                         U=250B

                        2
U=400B
  16. Для ялинкової гірлянди взято лампочки , кожна з яких має опір   20 Ом і споживає струм 0,3 А . Скільки таких лампочок треба з’єднати, щоб гірлянду можна було увімкнути в мережу з напругою 220 В?

17. Опір лампи у 2,5 рази більше опору провідника R. Під якою напругою знаходиться лампа?

                       


           R
                           U=2,5B                   

18. Яка напруга на затискачах лампи і на затискачах реостату? Яку      напругу показує вольтметр? 

                      

                        I=0,2A

                         [image: image12.png]


=30 Ом      [image: image14.png]


=75 Ом





                                              ?
19. Обчисліть напругу на лампі. Знайдіть опір нитки розжарення лампи у робочому стані. 

               R=60 Ом 


                         



                                 U=10B


                                         I=0,1A

20. Визначте опір лампи за схемою. 
              I=0,5A
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=14 Ом    [image: image18.png]


=36 Ом

                                             U=35B
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